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 الجمهوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 براقي -ثانویة: طارق بن زیاد             وزارة التربیة الوطنیة                                                

 تقني ریاضية لقسم السنة الثالث الامتحان الأول

 ةساع 2المدة:                                        المادة: ریاضیات                                           
 العلامة  نص التمارین

 التمرین الأول:
د بالمعلم المتعامد  Pالقطع المكافئ نعرف  )           ّ                    في مستوي مزو  )jiO  بالمعادلة التالیة:;,

                ( )0: 2 ≠++= acbxaxyP. 
)یقطع محور الفواصل  Pإذا علمت أن  a  ،b ،cعاملات عین الم .1 )Ox  في النقطةA 

)، ویقطع محور التراتیب  3ذات الفاصلة  )Oy النقطة فيB ویقبل عند  2ذات الفاصلة ،
22المستقیم ذو المعادلة  Bالنقطة += xy .كمماس 

  التمرین الثاني: 
)بـ : IRالمعرفة على fنعتبر الدالة  ) ( ) xexxf −+= 1cos2،  ونرمز بـ( )fC  لتمثیلها البیاني في

)المعلم  )jiO ,;. 
): IRمن xبین أن من أجل كل  .1 ) 0xf. 

2: لدینا IRمن xاذا علمت أن من أجل كل  .2 cos cos sin
4

x x xπ − = + 
 

. 

0sincos2بین أن:   • xx ++. 
)أحسب  .3 )xf  .IRمتناقصة تماما على fواستنتج أن ′
): IRمن xأثبت أن من أجل كل  .4 ) xx exfe −− ≤≤ 11 3. 
 .+∞، فسر هندسیا النتیجة عند  −∞و  +∞عند fاستنتج نهایة  .5

 التمرین الثالث:
]المعرفة على mنعتبر الدالة          )،العدد tالتي ترفق بالعدد ∞+;0] )m t حیث( )m t  هي كتلة

 بالدقائق tالملح بالغرام المحتواة في محلول ملحي(ماء+ملح)عند اللحظة 
)هي حل للمعادلة التفاضلیة  mنقبل أن الدالة  ) : 5 ' 0E y y+ )هو و أن الشرط الابتدائي = )0 300m =. 

)حل المعادلة .1 )E ثم بین أنه من أجل كل[ [0;t∈ +∞ ،5( ) 300
t

m t e
−

= 
)حیث 0t. عین العدد2 )0 150m t =. 
ّ           إلا  إذا كان   tنقبل أنه لا یمكن الكشف عن وجود الملح خلال اللحظة  .3  2( ) 10m t −≤ . 

 ابتداء من أیة لحظة یكون ممكنا الكشف عن وجود الملح؟       
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 التمرین الثالث:
 

[على المجال   fالهدف من هذا التمرین هو دراسة الدالة        )حیث  ∞+;0] ) lnxf x e x= −          
 

 الجزء الأول: 
[المعرفة على المجال  hنعتبر الدالة       )بـ  ∞+;0] ) 1xh x xe= −  

 . ∞+عند  hاحسب نهایة الدالة  .1
 وشكل جدول تغیراتها  hأدرس اتجاه تغیر الدالة  .2

]من  αبین أنه یوجد عدد حقیقي وحید   .3 )حیث  1;0[ ) 0h α )ثم استنتج إشارة = )h x 

]على المجال       [0;+∞  
0,56تحقق أن  .4 0,57α< <   

 الجزء الثاني: 
  .∞+،  0عند  fاحسب نهایتي الدالة  .1

)بین أن  .2 ) ( )h x
f x

x
′ )ثم استنتج إشارة  = )f x′  ومثل جدول تغیرات الدالةf  

)بین أن  .3 ) 1 1lnf α
α α

= )ثم استنتج حصر لـ  + )f α  210سعته− 

)احسب  .4 )lim
x

f x
x→+∞

 .ثم فسر النتیجة بیانیا   

)ارسم  .5 )fC  

 

   طى النهایات التالیة: تعملاحظة(           
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x
x
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→+∞


= +∞


 = +∞

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